

## 高新区举行新飞小学及 幼儿园项目开工仪式 开建小学及幼儿园 满足群众优质教育期待

本报讯(记者 丁艳冰)9月20日,高新区举行新飞小学及幼儿园项目开工仪式,这所现代化公办小学预计明年秋季开学投入使用。

据了解,新飞小学及幼儿园项目,是市政府与河南新飞制冷器具有限公司、康佳集团股份有限公司大力发展新乡市家电产业战略合作的重要部分,是高新区高质量发展教育事业,践行办好人民满意教育的重要举措。该项目位于高新区科隆大道与丰华街交叉口东北角(新飞冷柜厂东区)。新飞小学项目是一所六规制公办小学,总投资约4800万元,总占地面积约43.8亩,规划总建筑面积15615.95㎡,设有36个教学班,可容纳1620名学生。幼儿园项目总投资约1400万元,总占地面积约6.3亩,规划建筑总面积3350.42㎡,内设12个教学班,可容纳360名幼儿。项目设计着眼长远,放眼未来,融入前瞻办学理念,坚持以学生为中心,瞄准“省内先进,市区一流”目标进行高标准设计和建设,建设周期为9个月,明年8月底正式投入使用。未来将打造成我市建筑一流、环境一流、功能一流的小学和幼儿园。

作为教育民生重点工程,高新区要求全区各部门要强化服务意识和担当意识,实行全过程、全方位服务,按照“保安全、保质量、保进度”的工作要求,真正把项目建设放在心里、抓在手上、落在实处,努力办成一所设施完善、环境优美、师资雄厚、理念先进、质量一流的学校,满足人民群众对优质教育的期待,为建设高质量教育强区作出更大贡献。

## 高新区振中街道办事处 金谷社区开展全民国防教育日 宣传活动

### 增强学生国防意识 促进学校国防教育工作

本报讯(记者 张世彬)9月17日,记者了解到,为进一步增强学生的国防意识,促进学校国防教育工作广泛深入开展,日前,高新区振中街道办事处金谷社区联合新乡市公安局第一强制隔离戒毒所、高新区新鼎学校,开展“心怀国防梦 争做好少年”为主题的全民国防教育日宣传活动。

活动中,新乡市公安局第一强制隔离戒毒所警察王军站分别以“不能遗忘的岁月”“继往开来的今天”“国防力量的主要构成”“我为国防作贡献”“作为新时代学生该怎么做?”五个板块进行了讲解互动,对国防知识进行学习。同时号召学生要增强国防意识,强化忧患意识、危机意识,筑牢国防教育的“精神长城”,争做新时代好少年。

“这次活动向学生普及了许多国防知识,身作为一名教师,我也受益匪浅,将把此次活动中收获的知识带到课堂上去。”高新区新鼎学校王老师说道。

据悉,通过此次活动的开展,有助于弘扬爱国主义精神,强化国防观念和忧患意识,推动形成关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的浓厚社会氛围。下一步,金谷社区将持续提升全民国防教育的吸引力、感染力,创新国防教育方法举措,将国防元素融入更多领域,运用各种资源优势,充分调动辖区群众参与国防建设的积极性、主动性,汇聚起强国兴军的磅礴力量。

# 中秋将到爱先行 奉献爱心情意浓

## 10家爱心企业“组团”奉献爱心 为500多名环卫工发中秋“福利”

本报讯(记者 张延)中秋佳节即将到来之际,为表达对环卫工人的敬意,9月20日,河南蓝天新长燃气有限公司封丘分公司、新乡市新新燃气有限公司等10家爱心企业,为封丘县500多名环卫工人送去中秋“福利”1000斤月饼。

当天上午,河南蓝天新长燃气有限公司封丘分公司、新乡市新新燃气有限公司、封丘县兴华燃气有限公司、新乡市城西燃气

有限责任公司、封丘县液化气公司、封丘县液化气储配站、新乡市惠民燃气有限公司、封丘县黄陵镇大山呼液化气有限公司、封丘县朋达石油燃气有限公司和封丘县中天能源有限公司等10家爱心企业负责人来到捐赠现场,为全体环卫工人送上月饼和中秋祝福。同时,他们叮嘱环卫工人要保护好身体,注意工作安全。

“感谢他们日复一日、年复一年,从晨曦忙到暮色,以满身尘土

换得城市一尘不染。今天,我们送上一分微不足道的关爱,向坚守岗位、清洁城市的一线环卫工人致敬。”一家企业负责人动情地表示。“我们会努力工作,让封丘县的街道变得更干净、更美丽,以实际行动感谢社会各界的关爱。”

最后,10家爱心企业共同呼吁大家尊重、爱护环卫工人的劳动成果,共同创造和维护我们美丽的家园。

## 女企业家致富不忘乡亲反哺桑梓 给70岁以上老人送中秋“大礼包”

本报讯(记者 崔敬)“你看,中秋节还没有到,慰问品就发到手里了,咱家乡人真有爱心,日子真是越过越有劲儿了!”9月19日,封丘县城关乡北崔村独居老人崔长友笑盈盈地说。

9月18日,北崔村新时代文明实践站联合本村在外女企业家陈庆华,组织党员志愿者为村内70岁以上老人发放牛肉、卷尖、水

果等中秋节慰问品,这是陈庆华情系家乡、关爱父老乡亲的又一次善举。

陈庆华是北崔村人,她14岁外出打拼创业,现在定居山东省青岛市,其母亲曾是村内德高望重的教师,母女二人均为北崔村乡风文明代表。“母亲的品格对我的影响很大,经常教导我做人要不忘来时初心,做事才能扬帆远

航。”陈庆华说。

乡贤文化是连接乡情乡愁的精神纽带,是传承乡风文明的重要方式。在优良家风的熏陶下,陈庆华逐步成长为有梦想、有情怀的新时代女企业家。在村内组织志愿捐款、“99公益日”爱心奉献等善行义举活动中,她已捐款5万余元。



## 昨日爱牙日 患者为表谢意 给口腔科医生 登门送锦旗

9月20日,是全国爱牙日。原阳县大宾乡孙堤村村民孙列朋给大宾卫生院口腔科医生送去锦旗,表示感谢。

孙列朋牙齿不好,曾经到多家医院治疗,经过治疗后都不满意。到大宾卫生院口腔科治疗后,不仅牙齿用得舒服,而且感到服务态度很贴心,于是就在爱牙日当天登门表示感谢。大宾卫生院口腔科医生表示,为百姓健康服务,他们只是做了应该做的,没有啥值得感谢的。

记者 刘志松 摄影报道